
47.3% 38.2% 11.0% 3.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

06．授業の内容はよくわかりますか。

よくわかる どちらかといえばよくわかる どちらかといえばよくわからない わからない

53.9% 22.8% 15.4% 7.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

07．読書はすきですか。

すき どちらかといえばすき どちらかといえばすきではない きらい

11.0% 13.4% 39.4% 36.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

08．お家で１週間、どれくらい読書をしていますか。

【学校での読書は入れません。宿題の本読みも入れません。】

２時間より長い １時間から２時間まで １時間まで 読まない

80.9% 11.9% 2.6%4.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

01．朝食は毎日食べていますか。

加古川市立平岡南小学校 令和６年度 学校評価 児童アンケート 集計結果

必ず食べている 1週間に1～2日食べていない時がある 1週間に3～4日食べていない時がある ほとんど食べない

59.4%

35.0%

67.3%

45.5%

32.3%

34.3%

28.3%

35.0%

7.5%

22.0%

3.9%

17.2%

0.7%

8.6%

0.6%

2.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

05．宿題や授業準備をきちんとしていますか。

04．家で、自分で計画を立てて勉強していますか。

03．掃除の時間に一生懸命掃除をしていますか。

02．先生や友だち、地域の人にあいさつをしていますか。

している どちらかといえばしている あまりしていない まったくしていない



２時間より長い １時間から２時間まで １時間まで 読まない

59.6% 35.2% 3.7%1.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

09．学校のきまりや約束ごとをよく守っていますか。

守っている どちらかといえば守っている あまり守っていない 守っていない

54.1% 31.6% 9.7% 4.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10．学校へ行くのが楽しいですか。

楽しい どちらかといえば楽しい どちらかといえば楽しくない 楽しくない

41.1% 34.7% 15.8% 8.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

11．困ったときに、先生に相談しますか。

する どちらかといえばする どちらかといえばしない しない

59.8% 24.8% 10.6% 4.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

12．夢【将来やってみたいことやなりたいものなど】は、あり

ますか。

ある はっきりではないが、なんとなくある 特にないが、これから考えたい 特にないし、考える予定はない

12.5%

18.5%

27.2%

47.3%

19.6%

16.9%

15.6%

9.0%

25.1%

8.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

14．学校にいる時間以外について、１日に勉強以外にどれくら

いインターネットを使っていますか。

【クロームブック、おうちのパソコンやタブレット・スマホな

どを含む】

13．学校にいる時間以外について、１日に勉強にどれくらいイ

ンターネットを使っていますか。

【クロームブック、おうちのパソコンやタブレット・スマホな

どを含む】

０分【使っていない】 ０～30分くらい 30分～１時間くらい １時間～２時間くらい ２時間より長い



41.7% 29.9% 0.9%0.9%1.1%8.6% 2.8%3.9% 7.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１５．勉強以外では、何にインターネットを使っていますか。

いくつかある場合は、一番よくしていることを一つ選んでくだ

さい。【クロームブック、おうちのパソコンやタブレット・ス

マホなどを含む】

ゲーム 投稿された動画を見る

【ユーチューブ、ティックトックなど】
投稿された文章を読む

【エックス（ツィッター）、フェイスブック、スレッズなど】

投稿された写真を見る

【インスタグラムなど】
メールやチャット

【ラインなど】

動画、文章、写真を投稿する

自分が好きなことや物に関する検索をする マンガ、コミック

その他 勉強以外でインターネットは使っていない

64.2% 9.2% 21.1% 5.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１６．家で、インターネットを使う時の約束はありますか。ま

た、守っていますか。

約束があり、しっかり守っている 約束はあるが、守っていない

約束はなく、自由に使っている 勉強以外で、インターネットを使っていない

43.1% 41.3% 10.3% 5.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１７．『心が動く』ことはありますか。 ※『心が動く』と

は・・・何かを見たり聞いたり体験したりして、うれしくなっ

たり、しあわせな気持ちになったり、わくわくしたり、感動し

たりすることなど

よくある たまにある ほとんどない まったくない

１８．１か月に、どれくらいに数の本を読みますか。朝の時間や図書の時間や休み時間や家にいる時に読んだものを数えましょう。電子図書館で読ん

だものも含めます。【マンガ、雑誌、新聞、教科書は数えません。】

平均値・・・15.5

中央値・・・7

最大値・・・300

最小値・・・0



38.8%

69.1%

24.4%

24.2%

25.9%

30.9%

38.0%

51.4%

25.9%

29.6%

69.1%

23.7%

15.1%

26.2%

27.2%

57.0%

41.0%

18.0%

36.3%

39.8%

47.9%

44.9%

43.2%

38.8%

31.6%

48.9%

24.2%

35.6%

21.5%

36.8%

40.0%

30.1%

11.1%

5.7%

23.5%

21.0%

16.3%

9.1%

9.4%

4.4%

24.0%

16.8%

3.7%

27.7%

30.1%

23.7%

24.7%

6.4%

3.7%

3.0%

10.4%

7.4%

4.4%

3.0%

4.0%

1.7%

16.5%

1.7%

0.5%

10.4%

31.4%

11.6%

6.7%

3.7%

5.4%

4.2%

5.4%

7.7%

5.4%

12.1%

5.4%

3.7%

2.0%

3.0%

2.5%

2.7%

2.0%

1.7%

1.5%

2.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

16．日常生活で、お子さんが、何かを見たり、聞いたり、体験したりして、『心が動く』場

面や機会がある

15．土日や祝日の行事（運動会、音楽会、参観日等）を午前中にすることによって、お弁当

準備の負担が軽減し、家族が一緒に過ごす時間の確保が図られている

14．夢（お子さんの将来や未来に関すること）について、お子さんと話し合っている

13．お子さんはお家でインターネットを適切かつ有効に活用することができている

12．インターネットを使用する際のルールやマナーについて、お子さんと話し合っている

11．防災教育、安全対策等は充実している

10．学校と家庭の連携が図れ、相談しやすい

09．本校の学校行事の内容は充実している

08．お子さんは好き嫌いなく何でも食べる

07．お子さんは健康や安全を意識して生活している

06．お子さんは友だちとなかよく過ごしている

05．お子さんはお手伝いを進んでがんばっている

04．お子さんには読書習慣が身についている

03．お子さんには家庭学習の習慣が身についている

02．お子さんは進んであいさつができる

01．お子さんは喜んで学校に通っている

加古川市立平岡南小学校 令和６年度 学校評価 保護者アンケート 集計結果

そう思う 少しそう思う あまりそう思わない そう思わない なんとも言えない



１．教育目標

２．基本方針

３．学校づくり

重点取組 評価項目
達成
状況

成果と改善の方策
（自己評価）

自己評価の適切さ
（関係者評価）

達成
状況

子どもが行きたい学校

◇児童理解への努力
◇いじめ・不登校・問題行動等の
　早期発見・早期対応・未然防止
　への取組
◇アンケート・教育相談の実施

A

日々の様子の記帳や、いじめ相談アンケート
等を利用した取組が進み、児童の成長や対人
関係に良い影響を与えている。
また、職員と児童との関係も概ね良好であり
子ども達が主体となった児童会活動も活発で
ある。

学習面での満足度が高いと学校への肯定感が
増すので、評価の対象としたい。一方、不登
校児童対応には職員だけでなく、民生委員等
地域の力を積極的に活用してはどうか。個人
情報に配慮しながらも、子どもの情報を共有
していく方策を探りたい。

A

保護者・地域が　　、
　　通わせたい学校

◇地域とともにある学校づくり
◇相談・要望等への適切な対応
◇校舎内外や校庭等の美化

B

職員と地域との交流が挨拶程度にとどまって
いるため、地域との連携や学校支援ボラン
ティアとの協力体制を強化したい。
一方、意見や要望等への対応は真摯であり、
うれしい話が伝わってくるようにもなった。

保護者が子どもをしっかり見守り、学校との
連携を深めるためにも間口を広げたい。
懇談等の機会を活用し、学校生活についての
理解を促すことも大切である。思いやりの心
を育みたい。美化活動や除草作業には地域が
協力をしていく。

B

教職員が働きたい学校

◇実践的指導力向上への研修
◇風通しの良い職場環境づくり
◇業務改善・勤務時間の適正化
　への取組

A

実践力向上に向けた研修や授業研究は、若手
の育成にも有効である。また、職場の風通し
がよく、職員間での協力やアドバイスが円滑
である。早朝や勤務時間後の働き方を改善し
たい。

職員はいつも頑張っているし、コミュニケー
ションが取れていると感じている。研究授業
等熱心な取組なので、研究テーマをオープン
にしてはどうか。また、開かれた学校と無理
を聞くことは別である。学年主任や管理職に
負担のかからないように、配慮を求める。

A

夢を語れる子
◇在りたい自分の実現
◇夢をもつ良さを語りかける
　キャリア教育の推進

B
自分の夢が実現できないと悩む児童が多い。
また、夢を言語化することが難しい児童も見
られた。職員が夢を描けているのか、まず自
問自答したい。

とてもいい活動で、子どもが夢を考え人に伝
える機会が増えていると感じる。夢を言語化
する難しさは、読書離れと無縁ではないと思
う。今後は【保護者への啓発】に取り組み、
親子で夢を共有できるようにしてほしい。

A

様式２
令和６年度　学校評価（関係者評価）

加古川市立平岡南小学校

　　　　　　　　　　めざす学校像　　　① 子どもが行きたい学校　　 ② 保護者・地域が通わせたい学校 　　③ 教職員が働きたい学校

　　　　　　　　　　めざす児童像　　　① すすんで学ぶ子　② 思いやりのある子　③ たくましい子　④ やりぬく子　⑤ 夢を語れる子

評価基準　　Ａ:できている　Ｂ:だいたいできている　Ｃ:あまりできていない　Ｄ:できていない　Ｅ：わからない

          自ら学び続ける心豊かな子どもの育成

          ～生きる力を育てる教育活動の充実～


